

离婚了,他仍是我的不醒梦魇



采访时间:2007年5月16日
主持人:伊人
倾诉人:张彤,女,28岁,服装销售



张彤高挑的个头,一头短卷发,性格温柔。看上去不像是28岁的年纪,更不像一个9岁孩子的妈妈。第一段婚姻匆匆开始,匆匆结束,却留下无尽的烦恼。克服重重困难和心爱的男人在一起了,却再也找不到当初的感觉了。张彤发现,在这个城市,她依旧有一个孤独的灵魂。

19岁,我做了母亲

我的老家在安徽农村。1997年,我18岁的时候,家里人给我介绍了一个男孩子,也就是我的前夫军。18岁的年纪,对婚姻还没有多少憧憬和幻想,有的只是对感情的懵懂。于是,那一年我和军结婚了。结婚以后,我们过着小儿女的生活,彼此都是对方的初恋,隔年生下了女儿。

从出生到结婚生女儿,我一直在老家呆着。从少女时起,我就有个梦想,想出去看看外面的世界。有了女儿,这个想法一直在我的脑海挥散不去。我跟军说,我们出去打工吧。军爽快地答应了,他也不甘心一辈子窝在这个小地方。

我们来到浙江。军在一

个娱乐场所上班,我在宾馆当服务员。开始,我对他很放心,从来没想到他会在外面有女人。在人生地不熟的异乡,他是我唯一的依靠,我以为我也是他感情唯一的寄托。最意想不到的事情还是发生了,军有了外遇。

他跟上地方地方的一个女孩在一起了,到后来,他连几天几夜不回来。他很大男子主义,从来都不愿意我跟别的男人多说一句话,我都顺从了,却没想到他会这样对我。在人生地不熟的异乡,我不知道可以找谁倾诉。我想到过自杀,也自残过。最终,我走出来了。2001年,我离婚了。从此,我以为跟军不会再有什么瓜葛,没想到,以后的日子,我依旧摆脱不了他。

我是被他囚禁的鸟

离婚以后,军好像悔悟了,他央求我复婚。我们毕竟还是有感情的,最重要的是我想给女

儿一个幸福的童年,我们断断续续地在一起。但日子还是过得不开心,他还是动不动就发脾气,我们争吵不断。2003年,我终于离开了他,来到南京。

我在一家酒店上班,军到浙江开饭店去了。5月的一天,我回老家看女儿,军恰好也回去了。

有个女孩子打电话给他,军遮遮掩掩的,说是饭店的服务员。结果,第二天女孩把电话打给了我,说她是穿现在的女朋友。接完电话,我没有太异样的感觉,毕竟我跟军已经离婚了。我想跟他做个彻底了断,开始自己的新生活。没想到,军的反应很激烈,他说跟那个女孩没有感情,真正喜欢的还是我。见我无动于衷,他又威胁说,如果我找了别人,他不会轻易放过我。

几天后,我逃离了老家,逃离了军,一辈子都不想再跟他有什么瓜葛了。可是,他几乎天天打电话到我上班的地方。内容都像是审讯,问我有没有找别的男人,下班后几点回家,都会去哪里。我实在无法忍受,偷偷换了工作。结果,他给我先前的同事留了话,如

果我彻底消失,就永远别想再见到女儿。女儿是我牵挂的人,不敢想象,见不到女儿对我来说意味着什么。没办法,我又跟军联系了。

我就像一只风筝,线那头被军牢牢拽在手里,不管我飞多远,他都能把我拽回来。他知道,我割舍不下女儿。

我的明天在哪里

我的内心时常被这种畸形却又无法摆脱的感情困扰着。2004年,我认识了浩。他和同事经常在我工作的酒店吃饭,渐渐地,我们就熟悉了。他看上去就是温文尔雅的那种人,始终带着微笑。后来他告诉我,他第一眼见我的时候就觉得我与与众不同。我们成了朋友。我把和军的事情告诉了浩,我也得知,浩和妻子的感情一直不好,基本处于分居状态。浩和军完全是两种人,我不明白,像浩这么体贴细心的男人,为什么没有属于自己的幸福。不知从什么时候开始,我和浩走到了一起。

和浩在一起,我感到从未有过的幸福。这真正是爱情的感觉,是我第一次遵从自己的内心,毫不吝啬地付出了一份真情。而此时,军像驱散不去的梦魇一样又开始缠着我。他来南京找到我,想尽办法让我跟他回去,甚至威胁伤害我的家人。我每天都处在极大的恐惧中,随身带着一小瓶安眠药。我想好了,如果他硬逼我,我就死给他看。浩也很为了我担心,却又做了些什么,毕竟他还是有家室的人。他每天都会给我打电话,忧心忡忡。我骗军说让他先回老家,我领了工资立即就回去。

军相信了我。军一走,我又急忙辞了职。原来的房子是不能再住了。浩带我回了他的家。浩的妻子常年不在家,偶尔回来。但是我知道,浩把我带回家还是鼓了很大的勇气的。他走出这一步,就是铁了心要跟我在一起了。我们在一起生活了几个月,一切风平浪静。我们觉得彼此是最合适的,只不过我们相识的时间太晚了一些。

浩对我非常体贴,好像随时我有可能从他身边消失一样,他珍惜每一天的时间加倍对我好。而我,也尽情享受这份感情,这对我来说太奢侈了,美好得近乎不真实。

我们像一对冬眠的动物,相依为命,拥抱着取暖,随时害怕失

去对方。直到浩妻子的出现。那天早上,浩早上上班去了。我中午才上班,还躺在床上没起来。突然,大门响了,我以为浩,心想准又是什么东西忘拿了。我喊了一声,没人答应。一会,房门开了。一个女人走了进来。凭直觉,我知道这是浩的妻子。她什么也没问我,看了我一眼,关上门出去了。我满脸通红,感觉就像偷东西被发现了一样,赶忙穿好衣服,出去了。

下午,浩和妻子谈了离婚的事。一切出乎意料的顺利,他们很快谈好了离婚的条件。浩说如果没有我的出现,他们迟早也会走这一步的,他终于解脱了。而我,感觉像做梦一样,我终于可以和浩名正言顺地在一起了。我开始憧憬我们往后的美好生活,只是,以后的事情并没有我想象的那么顺利。

孤独还是陪伴着我

离婚没多久,浩的妻子就提出来跟他复婚。甚至提出可以跟我们住在一个房子里,浩没有同意。而浩的父母好像并不喜欢我,他们不希望浩找一个外地农村的女人,还有个孩子。军又开始到处找我,三天两头打电话去我家,威胁他们,还说如果他知道我跟谁在一起,一定不会放过那个人的。妈妈很担心,好几次劝我回去跟军好好谈谈,看有没有复合的可能。几次我偷偷回去看女儿,只是偶尔叮嘱她一声,不要跟奶奶家里的人说见过妈妈。结果,小家伙对谁都守口如瓶。女儿的聪明懂事让我既心疼又心酸,很多时候,我甚至想,为了女儿,我回那个家算了。

而我和浩的感情,似乎也并没有预想的那样顺利。他离婚一年了,我们还没有结婚。当初,我们不顾一切地追求爱情。现在,阻力没有了,爱情已经掌握在手里,我们却失去了彼此依靠的勇气。除了爱情,我们还有很多事需要努力。当初那么艰难,现在我才发现,相比于现实的很多东西来说,爱情其实不难得到。当我们都恢复了自由身,想再迈进婚姻的时候,谁都不肯迈出第一步。

浩依然对我很好,好几次,我想要收拾东西回老家,一看到他无助乞求般的眼神,我就心软了。有时候,我无意中会看到他独自一人默默地流泪。我们都尽量避免提到结婚的话题,一提两个人都沉默。跟浩的感情就这么不咸不淡地维持着,我不敢去想,最终会是什么样的结果。军偶尔还会打电话给我的家人,问我的行踪,他希望我永远是他的老婆,为他守着。与女儿见面的次数越来越少,一想到她,我心里就像针扎一样疼。我的明天在哪里,女儿的明天又在哪里,我没有答案。

网友心情

来源:www.lifenanjing.com.cn·论坛·情感沙龙
发帖人:清竹子

哪怕不曾拥有过

感觉好像就要诀别了,我又怎么能独自一人,形单影只地在离你如此遥远的一方守着那些花蕊的秘密呢,就算这样的我是任性的,是多么的不理智,请一定要原谅我,也许以后真的就没有机会了。请一定让我好好地一吐为快,好吗?让那些花的心事绽放后,自然地飘落。我已无怨,无悔,因为爱。只是在现实面前,自己多么软弱无力,怕扰了你的宁静,坏了你的心情。

见过你后回来的我真的变了,不再像过去那般阳光了,取而代之的是一种忧郁,失落,洒满心里的每一个角落。我知道在你搭乘的飞机划过我头顶的那一刻起,有些东西,此生已无法再拥有了。从此又是相隔天涯的离愁和再也无法拥有你的失落深入心底,慢慢地弥漫开了,弥漫在每一个想你的瞬间。

我还是会独自徘徊在我们初见的那个街边,苦苦等待,幻想着你还会兴冲冲地朝我跑来,紧紧地抱着我。然后我们相拥于路边幽黄的街灯下,感受着彼此的温暖;我还是会梦回那个你给我热吻的河边,听你说很久没这样了,倾听你扑通扑通的心跳,你可知道那朵羞涩的花已在不经意间为你全情盛开;我还是会仰望城市的夜空,看看飞机一架架飞过,渴望你再回到我身边,感受我想你念你的心情,这种心情像营养品一样滋养着我的生命;我还是会走在我们牵手徜徉过的街头,而我却觉得孤单,点点滴滴,幸福过的痕迹,一幕一幕,你的笑脸,你的倩语,你说我们在这个城市街头最开放的情侣,我在心里纠正说是最幸福的;我还是会走到你说过名字的街上,寻找你的记忆,感受你在那里打电话给我的心情,也想给你打电话,倾听你的声音;我还是会在清风拂面的江面游轮上,幻想着你从身后抱着我,亲吻我,我们一起看月亮,一起感受着夜色的美丽,看着你神采飞扬,随意地畅谈,还有什么比这更幸福的吗?我还是会在和朋友吃饭的时候,幻想着对面坐的是你,在夹着朋友们都不爱的辣椒时,而我在咯咯笑……

不管怎么过滤,总也洗不掉你的记忆,随手就会又翻到那一页,一遍一遍地读。如果可以,真的很想再回到从前,你还是那时的你,而我也还是那时的我,只是偶尔做做美丽的梦而已,就还是那样期待,就还是那样牵挂着彼此,想着彼此,该有多好啊。我们还是彼此珍贵的礼物。我们不去打扰属于你的宁静幸福,我们还是像天使一样生活在彼此心灵的世界里,与现实无关。求得太多了反而什么也握不住了。原本属于我们的欣喜,快乐也多了更深的沉重。背负不起,也让你想要逃!过了今夜,我不想让自己再为你忧郁了,所以也就任由泪水决堤吧。只是奇怪世上竟有那么多催人泪下的伤感歌曲啊。

征集“南京人的情感故事”

爱情让多少人为之着迷,却又让多少人黯然神伤。如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。
热线:025-84783552(周一至周五下午1点以后);网络平台:www.lifenanjing.com.cn·论坛·情感沙龙

微创清除腋臭,让您清爽怡人

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦,腋臭俗称“狐臭”。它主要由大汗腺的分泌液中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊气味,其虽然不是病,但闻起来可是要人命,有腋臭的经常让人避之唯恐不及,在生活、学习、参军、就业等方面受到很大打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,对恋爱、婚姻产生了一定的影响,有的甚至影响到下一辈子的幸福。

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”,该技术只需在腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤

的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经药物、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者,一次治疗,终身受益。每个手术由专家亲自操作治疗。

温馨提示:南京京华医院特邀著名整形专家来宁亲诊,专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;切口小,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;多年的成功临床经验,已成功解决数万名腋臭患者的烦恼,让患者重建自信。亲诊时间:即日起至6月18日,治疗费8折优惠活动。详情请拨

咨询热线:025-86641220

(苏)医广【2007】第04-03-104号

解析痔疮的危害及治疗

痔疮对人体的危害

痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

治疗痔疮的黄金搭档

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,巨资引进一整套独具特色的高

科技黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发难治的问题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,业界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

南京京华医院

■ 诊疗科目:外科(肛肠专科)

■ 接诊时间:8:00-17:30

■ 肛肠科热线:025-86641220

(苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国奥电筒向东300米)

不开刀治疗静脉曲张



据专家长期研究表明,下肢静脉曲张是血管中常见的一种疾病,它分为原发性和继发性两种。发病主要与长期站立、遗传有关,它早期表现为下肢静脉隆起、蜿蜒、迂曲、扩张状态,走路时下肢酸痛不适,有时轻度水肿,局部病变,色素沉着,发黑、骚痒、破损后引起久治不愈,形成下肢溃疡、糜烂,俗称“老烂腿”。

南京京华医院静脉曲张科专家采用“静脉介入疗法”该疗法通过对局部曲张的部位进行

超微管定位导融治疗,快速使曲张的血管吸收修复,改善血液循环,短期内使曲张的静脉得到平复。同时采用现代最新医疗技术,以及新一代纯中药治疗脉管炎、静脉炎、老烂腿等并发症,疗效确切,深受广大患者赞许。该疗法无须开刀、痛苦小,不住院,随治随走,不影响工作,深受广大患者的信赖。警惕:下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎引起各种血管疾病会导致截肢残疾!

南京京华医院

■ 诊疗科目:外科(静脉曲张)

■ 接诊时间:8:00-17:30

■ 咨询电话:025-84548673

(苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号